



UNIVERSITATEA "POLITEHNICA" DIN TIMISOARA
Piața Victoriei Nr.2 300006 TIMIȘOARA - ROMÂNIA
Tel: 40-256-40.30.12 Fax: 40-256-40.30.22
E - Mail: rector@rectorat.upt.ro

RAPORTUL COMISIEI DE DOCTORAT

Data 23.02.2012 Ora 10⁰⁰ Sala AMFITEATRUL C-TIN AVRAM

Comisia de doctorat numită prin ordinul Rectorului Universității „Politehnica” din Timișoara nr. 79/ 12.01.2012 a dezbătut în ședința publică de la Facultatea de Construcții, teza de doctorat elaborată de D-nul/D-na FABIAN ALEXANDRU ADRIAN intitulată „CONTRIBUȚII LA STUDIUL PERFORMANȚELOR PEREȚILOR STRUCTURALI DIN MATERIALE COMPOZITE OȚEL-BETON (STUDY ON THE PERFORMANCES OF COMPOSITE STEEL CONCRETE STRUCTURAL SHEAR WALLS UNDER LATERAL LOADS)”

În urma dezbaterii, comisia de doctorat a acordat tezei calificativul:

EXCELENT * / FOARTE BINE / BINE / SATISFĂCĂTOR / NESATISFĂCĂTOR *

și a propus să i se confere / să nu i se confere titlul de „DOCTOR” în domeniul fundamental de doctorat: ȘTIINȚE INGINERESTI Domeniul de doctorat: INGINERIE CIVILĂ pe baza votului exprimat deschis, după cum urmează:



Nr. crt.	Numele și prenumele	Calitatea	Votul	Semnătura
1.	Prof. dr.ing. BORZA IOAN Universitatea Politehnica Timișoara	PREȘEDINTE	sunt de acord nu sunt de acord	
2.	Prof. dr.ing. STOIAN VALERIU Universitatea Politehnica Timișoara	CONDUCĂTOR ȘTIINȚIFIC	sunt de acord nu sunt de acord	
3.	Prof. dr.ing. PLUMIER ANDRÉ University of Liege, Belgium	REFERENT	sunt de acord nu sunt de acord	
4.	Conf. dr.ing. ZAMFIRESCU DAN Universitatea Tehnică de Construcții București	REFERENT	sunt de acord nu sunt de acord	
5.	Conf. dr.ing. DAN DANIEL Universitatea Politehnica Timișoara	REFERENT	sunt de acord nu sunt de acord	

* Argumentarea propunerii de acordare a calificativului EXCELENT:

AUTORUL A PUBLICAT CONCLUZIILE TEZEI ÎN 2 REVISTE INTERNAȚIONALE COTATE ISI, 3 LUCRĂRI COTATE ÎN PROCEEDINGS SI 12 LUCRĂRI ÎN PROCEEDINGS INTERNAȚIONALE, 6 LUCRĂRI COTATE BDI

* Argumentarea propunerii de acordare a calificativului NESATISFĂCĂTOR: (cu precizarea elementelor de conținut care urmează să fie refăcute sau completate în teza de doctorat și intervalul de timp acordat)

Drept pentru care s-a încheiat prezentul raport în trei exemplare.